
#33304TAKLAMPA, vitmetall med prismor, samtida.
Mäter ca: 25cm hög & 30cm i diam.Funktion okänd, saknar 
kontakt.

#33383Technics Stereo.
Ej funktionstestad.Saknar kablar till högtalare.

#341234 Furustolar.
Mäter ca:Rygghöjd: 88cm.Sitthöjd: 45cm.Sittbredd: 
43cm.Bruksslitage, märken.

#35354EVA ENGLUND. Skål, "Klöver", Orrefors, 
signerad.
Mäter ca: 14cm hög & 19cm i diam.

#35371Diverse köksgeråd. Bl.a Skeppshult, 
Salladsslunga m.m.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#35622Smurfar & smurfhus. 
Blandad kompott & skick.Alla är inte orginal.Olika tillverkare.

#35623ROYAL COPENHAGEN. 2 Vaser.
Mäter ca: 17cm höga & 12cm i diam.

#35624Diverse allmoge.
Blandad kompott.

#35625Diverse äldre objekt.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#35626Spånkorgar & picknik korg.
Största spånkorg mäter ca: 22cm hög & 23x37cm.Bruksslitage.

#35627Diverse.
Blandad kompott.Funktion okänd.

#35628Keramikhästar.
Största mäter ca: 21cm hög & 37cm lång.Största hästen har 
färgbortfall & slitage, se bilder.

#35629Diverse Pussel.
Är kompletta enligt inlämnaren.Använda, slitage.

#35630Diverse böcker & serier.
Blandat skick.

#35631Diverse porslin & keramik. Bl.a Gefle, Churchill 
m.m.
Blandad kompott.

#35632 2 Gardinkappor & omtag. Sydda med tyget. 
MARJATTA METSOVAARA Tampella, Finland.
Mäter ca: 51cm hög & 206cm bred & 51cm hög & 185cm 
bred.Odör.

#356332 Gardinkappor & omtag. Sydda med tyget. 
BJÖRK FORTH. "salt & peppar", Borås.
Mäter ca: 61cm hög & 247cm bred & 61cm hög & 294cm 
bred.Odör.

#356342 Tygstycken. Sekers & Hong Kong.
Färgglada Mäter ca: 89cm hög & 216cm bred.Guld/svart Mäter 
ca: 75cm hög & 300cm bred.Odör.

#35635Äldre diskhanddukar.
Blandad kompott & skick.Fläckar förekommer.Odör.

#35636Textil. Bordado Da Ilha, Maderia.
Fläckar kan förekomma.Odör.

#35637Vaxduk, Anneberg.
Mäter ca: 134x200cmFläckar & smuts förekomma.

#356382 Tygstycken. MAIJA ISOLA, "Kaivo", 
Marimekko, Finland. 1965
Mäter ca: 128cm x140cm & 127cmx141cm.Odör.

#356392 Gardinkappor & 2 omtag. LENA A 
LINDERHOLM.
Mäter ca: 68cm x210cm & 68cmx220cm.Odör.

#35640DUK. MARJATTA SEPPÄLÄ, "Apia", Tampella, 
Finland.
Mäter ca: 248cm x146cm.Odör.

#35641Diverse textil.
Blandad kompott & skick.Fläckar & slitage kan förekomma.

#35642Diverse bokmärken.
Blandad kompott & skick.

#35643Diverse textil.
Blandad kompott & skick.Fläckar & slitage kan förekomma.

#35644Diverse. 
Blandad kompott.



#35647Kikare. Kombi Marin 7x50

#35648Pall, trälåda & vävram.
Bruksslitage.

#35649TIMO SARPANEVA. 2 Ljusstakar, "Festivo", 3 
ringar. iittala, osignerade.
Mäter ca: 14,5cm höga.

#35650Skulpturer. Tupp & fisk, metall.
Tupp mäter ca: 28cm högFisk mäter ca: 51cm lång

#35651Diverse bijouterier.
Blandad kompott.

#35652Diverse bonader m.m
Blandad kompott.

#35653Reader`s Digests. Världen i krig, Del 1, 2 & 3
Bruksslitage, fläckar finns.

#35654My little pony m.m.
Bruksslitage, smutsigt.

#35655Reseväska Transit & bag.
Resväskan mäter ca: 23x40x54, kodlås med kod.Använt skick.

#35656Diverse. Bl.a Irma Yourstone, Gustavsberg m.m.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#35657Diverse. Bl.a gjutjärn Ronad m.m.
Blandad kompott & skick.Ej funktionstestat.

#35658Diverse glas. Bl.a konserveringsburkar m.m.
Bruksslitage, smutsigt.

#35659Diverse glas. Bl.a iittala, Muurla, 
Smålandshyttan m.m.
Blandad kompott.

#35660Diverse hemarbeten/brodyr.
Största mäter ca: 24,5x30,5cm.

#35661Diverse böcker.
Blandad kompott & skick.

#35662Birgit Th. Sparre. 10 Böcker.
Mäter ca: 12,5x18,5cm.Bruksskick.

#35663Diverse böcker.
Blandad kompott & skick.

#35664Diverse vinylskivor (2 Backar).
Blandad kompott & skick.Ej kontrollerade.

#35665BERTIL VALLIEN. Ljuskrona, Boda smide.
Mäter ca: 50cm i diam.En kupa har nagg.

#35666Taklampa. Keramik & metall.
Mäter ca: 52x52cm & total höjd 116cm.Fungerar vid test.

#35667Grensax & 2 häcksaxar
Använt skick.

#356683 Pallkragar & varningsskylt.
Använt skick.

#35669SONY Hemmabiosystem & LG DVD/VHS spelare.
Nermonterat från dödsbo, fungerar enligt anhöriga.

#356702 Lås till släp.

#35671Lyftstropp m.m.

#35672BOSE. Music system "Lifestyle 5".
Fungerar enligt inlämnaren.

#35673Gåstavar & käppar.

#35674Barnstol. Antilop, IKEA
Bruksslitage, smuts.

#35675LED TV. LG 43UJ651V, 43 tum, smart-tv.
Fungerar vid test.



#35676Matgrupp. Alsterbro Möbler AB, bord + 2 
iläggsskivor & 4 stolar.
Bord mäter ca: 72,5cm högt & 110cm i diam.Iläggsskivor mäter 
50cm breda.Stolar mäter ca: 88,5cm höga, 47cm breda & 47cm i 
sitthöjd.Ringa slitage, märken, repor, skav.

#35677Bord på hjul. Signerat Törnkvist 2009 Hasslöv.
Mäter ca: 68cm högt & 55x99cm.Bruksslitage, repor, märken.

#35678Byrå. Samtida, furu, 6-lådig.
Mäter ca: 81cm hög & 33,5x96cm.Bruksslitage, repor, märken, 
skav.Saknas styrskenor till nedersta lådan.

#35679Byrå. Samtida, furu, 6-lådig.
Mäter ca: 90cm hög & 38x79,5cm.Bruksslitage, repor, märken.

#35713MC-Nytt. Blandade årgångar. Tex 1961, 1965, 
1983, 2006 mfl.
Bruksslitage / åldersslitage.

#35714MC FOLKET, MC, Classic Bike mfl.. Blandade 
årgångar.
Bruksslitage / åldersslitage.

#35715Diverse textil. Dukar.
Fläckar & slitage kan förekomma.

#357162 Scarfsar. Lena A Linderholm & Jean Pierre 
Robin.
Lena mäter ca: 34x124cmJean mäter ca: 31x138cm.

#35717MARJATTA METSOVA, 3 stuvbitar, Tampella, 
Finland.
Mäter ca: 46x134cm/styck.

#35718Spegel. Ek.
Mäter ca: 55x100cm.Mindre märke på ram.

#35719Spegel. Aluminiumram, Kristall Form.
Mäter ca: 60x160cm.

#35720Hylla. "Bestå Vara", IKEA.
Mäter ca: 192,5cm hög & 39,5x120cm.Bruksslitage.

#35721Smal byrå. Samtida.
Mäter ca: 108cm hög & 30x38cm.Bruksslitage.

#35722Soffbord med Travertinskiva. Fabrikat okänt.
Mäter ca: 52cm högt & 65x130cm.Bruksslitage.

#35723Garderob med hyllplan. Samtida, SCHMAL.
Mäter ca: 193cm hög & 34,5x72cm.Bruksslitage.

#35724Köksbord. Samtida, EKA Wohnmöbel.
Mäter ca: 74cm högt & 65x94,5-158,5cm.Bruksslitage.

#357252 Smala hyllor. Samtida.
Mäter ca: 193cm höga & 26x28cm.Bruksslitage.

#357262 Sits-soffa. Skinn, LAAUSER.
Mäter ca: 78cm hög, 150cm bred & 42cm i sitthöjd.Är i gott 
bruksskick.

#35727Mediaskåp. "Bestå Enön", IKEA.
Mäter ca: 128cm högt & 40x240cm, 3 sektioner hopsatta.Tv-hylla 
mäter ca: 80x114cm.Bruksslitage, märken, repor, skav.

#357286 Stolar. Fabrikat okänt.
Mäter ca: 98cm höga, 46cm breda & 153,5cm i 
sitthöjd.Bruksslitage, fläckar, smutsiga.

#35729BRITT WENEMARK. Textiltavla, signerad & 
daterad -94.
Rammått: 29x31,5cm.

#35730BRITT WENEMARK. Textiltavla, signerad & 
daterad -94.
Rammått: 29x31,5cm.

#35731GÖRAN BILLING. Etsning, "Väderkvarn/Mölla", 
signerad, daterad 1985 & numrerad.
Rammått: 34,5x41,5cm.

#35732GÖRAN BILLING. Etsning, "Skogssjö", signerad, 
daterad 1987 & numrerad 7/40.
Rammått: 31,5x41,5cm.

#35733ÅKE ARENHILL. Reproduktion/Océgrafi, 
"Sphinxen", signerad & numrerad.
Rammått: 41,5x51,5cm.Bruksslitage.

#35734Äldre trästege. Allmoge.
Mäter ca: 160cm hög.Åldersrelaterat slitage.

#35735Herrbetjänt. Fratelli Reguitti.
Mäter ca: 105cm hög & 45cm bred.Bruksslitage, rost på 
metalldelar.

#35736Koffert. Rotting & mässing.
Mäter ca: 55cm hög & 51x51cm.Bruksslitage.



#35737Bakskiva/platta. Signerad Törnkvist 2009 
Hasslöv.
Mäter ca: 55x90cm.Bruksslitage.

#357382 Mangelkorgar.
Största mäter ca: 28cm hög & 53x73cm.Bruksslitage.

#35739Äldre läskback. Apotekarnas/Pripps. Trä.
Mäter ca: 24cm hög & 35x35cm.Åldersrelaterat slitage.

#35740ROLF PALM. Elefant, signerad & numrerad 
125/400.
Mäter ca: 13,5cm hög & 16,5cm lång.

#35741Figurin. Elefant, okänt fabrikat, troligtvis 
Tyskland.
Mäter ca. 20cm hög & 17cm lång.Märkt med nummer 8989.

#35742Elefant. Andersson & Johansson, Höganäs, 
lagad.
Mäter ca: 22,5cm hög & 13cm lång.Frambenet som hänger i 
luften är limmat.Bruksslitage.


